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ישרים  מקבילים
· משפט:  אם  שני  ישרים  הנחתכים  על  ידי  ישר  שלישי  יוצרים  זוג
אחד  של  זוויות  מתאימות  שוות,  הישרים  מקבילים  זה  לזה.
· נתון:  (1= (5
· צ.ל.:  a || b.
· הוכחה: 1.   __ = (3                זוויות  קדקודיות  _______________
              2.  (5 = ___              _____
              3.  ___ = ___             מ 1, 2
              4.a || b                         מ 3. משפט: _________________________________
                                                                                                                                      מ.ש.ל
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משפט:  אם  שני  ישרים  הנחתכים  על  ידי  ישר  שלישי  יוצרים  זוג
אחד  של  זוויות  חד  צדדיות  שסכומן  1800,  הישרים  מקבילים  זה  לזה.
· נתון: = 1800  (4 + (5
· צ.ל.:  a || b.
· הוכחה: 1.   (4 + ___ = ___       סכום זוויות  צמודות _______
              2.  (4 + ___ = ___        _____
              3.  ___ = ___             מ 1, 2
              4.      a || b                   מ 3. משפט:_________________________________
                                                                                                                                  מ.ש.ל
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משפט  סיכום:  אם  שני  ישרים  הנחתכים  על  ידי  ישר  שלישי  יוצרים  זוג  אחד  של  ___________,  או  זוג  אחד  של  ____________,  או  ______________  אז  שני  הישרים  ______________.
1. האם  הישרים  a  ו  b  מקבילים  זה  לזה ? 
· תשובה:  כן.  יש  זוג  זוויות  מתאימות  שוות.
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